

Kétszáz lépcsőn a víztoronyba

Pápa (ni) – Csak 219 lépcső, és a lépcsőzés végén csodálatos kilátás a városra és környékére. A különleges túrán fény derül a víztorony történetére, a vízszolgáltatásban betöltött jelenlegi szerepére, átélhetjük az 1500 köbméter víz alatti és feletti tartózkodás élményét.

Többek közt ezzel a víztoronytúrával csalogatja a Pápai Víz- és Csatornamű Zrt. a látogatókat a víz világnapja alkalmából szervezett rendezvényekre. A programok szervezéséből a Jókai Mór Művelődési és Szabadidőközpont, az Önkéntes Pont, a Weöres iskola és a Civilszerviz Közösségfejlesztők Közhasznú Egyesülete is kiveti a részét. A világnap felvezetőjeként március elejétől 20-ig Minden napra egy kérdés címmel egyéni vetélkedőt hirdetett a vízmű általános és középiskolások számára, ennek eredményhirdetésére a városi megmérettetésen, március 22-én kerítettek sort. Mint azt *Szili Ágnes*től, a zrt. szennyvíztelepének laborvezetőjétől megtudtuk, ennek



FOTÓ: NAGY IMRE

A tavalyi évben is nagy sikerű pápai uszodai rendezvényen a csapatverseny volt a legizgalmasabb

célja, hogy a diákok megismerjék a vízmű múltját és jelenét. A kérdésekre e-mailben várják a válaszokat, a legügyesebb három nebuló pedig egy napot tölthet valamely, a szakemberek által kiválasztott munkahelyen, így közvetlen betekintést nyerhet a vízszolgáltatás, a szennyvíztisztítás „rejtelseibe”. Közben óvodá-

sok, iskolások, a környezetvédelem iránt elkötelezettek, munkaközösségek, egyesületek, civil szervezetek vagy akár „egyszerű” kíváncsiskodók látogathatják a szennyvíztisztító telepet, illetve a vízmű laboratóriumát, valamint a Pápa-Tapolcafő vízbázist és a tanösvényt. Utóbbtól indul a Bakonyalja Barátai Egyesület

víz világnapi geotúrája március 24-én. Március 22-én, pénteken délután két órakor a Várkertfürdő uszodájában rendezik meg a városi vetélkedőt. Erre általános iskolák felső tagozatosainak tíztagú (úszni is tudó!) csapatait várják, és izgalmas, játékos és elméleti feladatok döntenek el, hogy közülük melyik a legjobb.